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Бесіда з елементами тренінгу «Сигарети, алкоголь, міф та реальність»
Мета: дати уявлення про причини і наслідки куріння, алкоголізму; сформувати у дітей негативне ставлення до куріння, алкоголю; сформувати навички відмови від вживання сигарет та алкоголю.
Хід проведення:
Керівник гуртка: Діти, нам належить важка розмова про підступних ворогів людства – нікотин та  алкоголь. Ви, напевно не раз чули про їх шкідливий вплив на здоров'я людини. Сьогодні ми про це поговоримо. Дізнаємося історію тютюну, і спиртного, яку шкоду здоров'ю приносять ці шкідливі звички. І як з ними боротися. 

Вправа «За і проти»
         Пояснення: Вправа направлена на формування негативного ставлення до паління. Група ділиться на 2 команди. Можна вибрати двох учасників, які по черзі будуть набирати собі людей в команди з решти групи. Набирають вони по одній людині («Беру собі в команду Свєту», «А я - Мішу», «Я - Андрія», «А я - Настю» і т.д.).

Інструкція: Кожна команда отримує по ватману і фломастери.
Керівник гуртка: Зараз за 10 хвилин кожна з команд повинна скласти свій список. Одна команда пише всі-всі аргументи проти куріння.
Інша - аргументи ЗА куріння. Ви повинні виступити начебто в ролі адвокатів, захисників куріння. Інструкція зрозуміла?
Коли списки будуть написані, кожна команда по черзі представляє їх.
Аналіз вправи:
Після того, як обидві команди представлять свою роботу, керівник гуртка  звертає увагу групи на аргументи ЗА куріння і разом з групою намагається або перетворити їх на аргументи ПРОТИ, або показати, що не тільки і не стільки курінням досягаються ці плюси, скоріше навпаки, що куріння – це помилковий шлях.

Керівник гуртка:   Ось так іноді буває: те, що здається нам позитивним, може насправді таким не бути.
           Я практично впевнений, що якщо запитати вас, чи шкідливо куріння, ви відповісте «так».
Керівник гуртка: Хочу розповісти вам одну повчальну історію:
На початку 20 століття в США компанія «Американ Тобакко» виявила, що жінки Америки не хочуть курити в публічних місцях і всіляко приховують свою шкідливу звичку. Компанія звернулася до великого піарщика США Едварда Бернейз, і він придумав ось що: десяток відомих модниць Нью-Йорка гордо пройшли по Бродвею з димлячими сигаретами, а журналісти й публіка дивилися на них з подивом і захопленням. Бернейз назвав сигарети «факелами свободи» і зробив куріння модним. АЛЕ! У себе вдома батько-засновник піару ці самі «факели свободи» від своєї дружини ретельно ховав!
У цій історії професійне та особисте ставлення до паління абсолютно не збігаються. Як ви думаєте, чому?

Висновок: моду на куріння створили люди. Причина тут одна - бажання заробити. Але дивіться - точно так же, як наркобарони ніколи не вживають наркотиків, так і виробники і «розкручування» тютюну, як правило, не курять самі і не дозволяють курити своїм близьким. Вони ж на нас просто гроші заробляють!
Вправа «Наслідки вживання алкоголю» (10 хв.)
Пояснення: Ця вправа призначена, щоб відчути на собі негативний вплив алкоголю.
Інструкція: Всі учасники стають «коридором» - у дві шеренги один напроти одного на відстані півтора метра. Довжина коридору  3 - 4 метри, в залежності від кількості учасників. В одному кінці коридору стає ведучий з блокнотом і ручкою. В іншому кінці один з учасників. Його завдання - обертатися навколо себе 15-30 секунд так, щоб викликати сильне запаморочення. Потім він повинен дійти до ведучого і написати в блокноті своє ім'я, прізвище та по батькові. Задача учасників, які знаходяться поруч з ним - не дати йому отримати травму. Перед початком вправи всіх учасників потрібно проінструктувати, що падати на весь зріст у жодному разі не можна. У випадку падіння, потрібно підгинати коліна і сідати на підлогу. «П'яного» учасника потрібно направляти, і, якщо він почне падати, акуратно підтримати його під руки.

Керівник гуртка: Наскільки важко було контролювати свої рухи?

Керівник гуртка  повинен пояснити, що при сильному алкогольному сп'янінні людина відчуває приблизно такі ж відчуття, тільки до них додаються труднощі в мові і затуманення свідомості. Якщо людина страждає на алкоголізм, то погана координація і «заплітання мови» стають його супутниками по життю. При обговоренні керівник  повинен порушити питання споживання пива та алкогольних коктейлів, тому що зазвичай це перші алкогольні напої, які пробують підлітки
Висновок: Сьогодні на нашому виховному заході  ми сформували у дітей негативне ставлення до куріння та алкоголю, а також навички відмови від  вживання алкоголю та сигарет.

Використані джерела:
Интернет ресурс http://mir.zavantag.com/pravo/251/index.html 
