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Міцне здоров’я — важливе підґрунтя успішного всебічного розвитку дитини і розкриття її особистісного потенціалу. Однак, на жаль, ситуа​ція щодо стану здоров’я юного покоління в Укра​їні невтішна. Несприятливі екологічні, соціально-економічні, політичні, побутові та психологічні умови життя, матеріальна скрута, незбалансоване харчування в родині — все це негативно познача​ється на здоров’ї дітей До того ж, на погіршен​ня стану здоров’я, затримку фізичного розвитку впливає недостатня рухова активність дітей, пов’язана передусім із сучасним “малорух​ливим” стилем життя їхніх батьків. Водночас збільшується інтенсив​ність навчально-пізнавальної діяльності. За цих умов, надзвичайної ваги й актуальності набуває проблема зміцнення, поліпшення здоров’я вихованців, широке впровадження в освітній процес здоров’язбережувальних технологій.
Важливу роль у розв’язанні цієї проблеми відіграють перерви на свіжому повітрі. Їх можна проводити на ігровому майданчику, спе​ціально обладнаному фізкультурному майданчику, у зеленій зоні тощо. Фізичні навантаження у поєднанні з дією чинників зовнішнього середовища сприяють підвищенню іму​нітету дітей, адаптації організму до умов довкілля. Різні рухи і вправи на свіжому повітрі є ефективними засобами загартовування дітей. В природних (вуличних) умовах рухи дітей стають більш природними й невимушеними.

Взимку, в холодну пору року, тривалість перебування дітей на повітрі сильно залежить від правильної організації їх діяльності, від того, чим вони займаються: бродять від дерева до дерева або грають, рухаються і веселяться. Чим більше різних пристосувань знаходиться на ділянці для прогулянок, тим цікавіше і різноманітніше можна проводити час. Якщо влітку без спеціального устаткування для деяких ігор не обійтися, то взимку завжди можна використовувати сніг, з якого можна побудувати гірки, снігові вали, снігові фігури, мішенями можуть служити дерева, стіни і т. д.

Котити, так котити – дитяча зимова гра

Дві-три команди скачують зі снігу великий ком (такий, щоб команда сама могла його перекочувати). Ці коми вони підкочують до гори, ставлять їх вздовж однієї лінії, а потім за сигналом штовхають свої коми як можна сильніше. Чий ком покотиться далі, та команда і виграє.

Потім з цих грудок внизу гори можна щось зліпити: постать або фортецю для подальших ігор.
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