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Тема: « Я та вогник на відпочинку».                       
Мета: розширити уявлення про причини виникнення пожежі в побуті та її       наслідки; вчити учнів правильно діяти у випадку виникнення пожежі;  сприяти запобіганню пожеж, що виникають з вини дітей; розвивати навички самозахисту; виховувати розсудливість, почуття відповідальності за свої вчинки.

Хід проведення:
I. Організаційний момент 
Приказки 
- Пояснити як ви розумієте зміст таких приказок:
· Не жартуй з вогнем - обпечешся.
· Вогонь - не вода, схопить - не випливеш.

· Від іскри до пожежі - один крок.

· Вітер - рідний брат вогню.

II. Повідомлення теми заняття 
III. Вивчення нового матеріалу
1. Вправа «Асоціативний кущ»
  - Ваші асоціації до слова «Вогонь».
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                          Запальничка                                      Небезпека 
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                           Сльози            Страх         Тепло                Піч
          Рятувальники                                                                         Сірники

                                                                                                        Руїни

                            Горе                    

                                                 Біда                 Полум’я 
2. Розповідь учителя: Вогонь-друг, вогонь- ворог. Вогонь добрий, чи він злий?
               Вогонь дарує людям світло,

               Вогонь дарує їм тепло.

               Коли б тепло і світло зникло-

        Життя на світі не було б.
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             Ви, звичайно, знаєте, що таке вогонь. Де можна з ним зустрітися, побачити?
(Біля вогнища, в грубці, на газовій плиті, в ракеті чи літаку, на свічці, запальничці).
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     Дуже давно люди не вміли добувати вогонь. Траплялося, що під час грози блискавка запалювала дерево. Поки воно горіло, люди грілися, готували їжу, а якщо вогонь згасав, то запалювати його ніхто не вмів. Пізніше люди навчилися добувати вогонь за допомогою тертя однієї палички об іншу, каміння об каміння.
     Вогонь завжди потрібний людям. Сила вогню дуже велика: її використовують для запуску ракет, космічних супутників, у до​менних печах -для виплавки металу; в теплоелектростанціях - для одержання струму; у побуті - для тепла і приготування їжі тощо.
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     Але вогонь буває злим і страшним: він може спричинити пожежу, що призводить до значних матеріальних збитків і навіть до загибелі людей. Вогонь -  найстрашніша у світі стихія, тому що вона практично нічого живим не залишає на своєму шляху. Створюється надзвичайно висока температура, від якої все спалахує, вода миттєво випаровується, а вогонь усе спопеляє. Поширюється їдкий дим, що наповнює всі приміщення і не дає дихнути, бо наповнює легені чадним димом. Це дуже страшна стихія, з якою важко впоратися. Вогонь - це ворог людини.
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       3. Природні пожежі 


     - Лісові пожежі є небезпечним стихійним лихом. Особливо загрожують вони в засушливий період, тобто тоді, коли створюються сприятливі умови для горіння сухих лісових матеріалів та торфу. 
     Пожежі в лісі виникають унаслідок дій деяких природних факторів. Часто трапляється, що ліс підпалює блискавиця. На території України блискавиці викликають біля 5% лісових пожеж. Головним же чином лісові пожежі виникають з вини людей.
Причиною лісової пожежі може бути:
1. кинутий запалений сірник
2. непогашене вогнище
3. випалення трави на лісових прогалинах
Поведінка при лісових пожежах:


1. Якщо ви наштовхнулись у лісі на невелику пожежу, потрібно прийняти заходи, щоб зупинити її.
2. Якщо ви не можете боротися з вогнем, у більшості випадків від нього достатньо піти. Швидкість пішохода - більше 80м/хв, а пожежі - до 3 м/хв. Йти треба в навітряний бік, по просіках, дорогах, полянах, берегах річок.
3. При сильному задимленні рот і ніс потрібно прикрити мокрою пов'язкою, рушником, частиною одягу.
1. Інколи можна перебігти і фронт верхової пожежі — головне не дихати,
щоб не обпалити легені.
2. Якщо ви почали задихатися від диму, то до безпечного місця слід
добратися повзком, щільно притиснувшись до землі.
IV. Практична робота. Діти малюють конкурсну роботу.

V. Підсумок уроку
Гра «Так чи ні!»
- Можна гратися із сірниками? (НІ)

- Вимкни телевізор і вкладайся спати. (ТАК)

- Рятувальну службу викликай за номером 102! (НІ)

- Не можна сушити білизну над газом. (ТАК)

- Увімкни електроприлади і йди до школи. (НІ)

- Сірники дітям – не іграшка. (ТАК)

- Ялинку прикрасимо бенгальськими вогнями? (НІ)

- Під час пожежі заховаюсь під ліжко. (НІ)
          Діти вибирають найкращі роботи. Керівник гуртка нагороджує переможців. Запам'ятайте, пожежі кожен рік завдають нашій державі величезних збитків. У вогні гинуть люди, тварини, рослини, майно. Значні кошти витрачає держава на гасіння пожеж. Щоб уникнути таких трагічних наслідків, усі повинні постійно дотримуватися вимог пожежної безпеки. Тільки за таких умов наше життя і матеріальні надбання будуть збережені. 
     Щорічно внаслідок пожеж гине та страждає значна кількість людей. В дим та попіл перетворюються цінності на мільярди гривень. 
 Якщо виникла пожежа - рахунок часу йде на секунди. Не панікуйте та остерігайтеся: високої температури, задимленості та загазованості, обвалу конструкцій будинків і споруд, вибухів технологічного обладнання і приладів, падіння обгорілих дерев і провалів. Знайте де знаходяться засоби пожежегасіння та вмійте ними користуватися. 

    У житті трапляється різні ситуації. Але запам’ятай! Ніколи не панікуй. Перший вогонь можна залити склянкою води. Другий – відром води, а до третього вогню треба викликати пожежників, бо сам не впораєшся. Якщо трапилося таке лихо, то не біжи і не ховайся, а заливай пожежу водою, доки вона ще маленька. Якщо пожежа почалася на підлозі, то можна кинути мокрого рушника, щоб накрити полум’я і не дати йому поширитися. Однак трапляється, що вогонь розгоряється і починає перекидатися з одного предмета на інший. Тоді обов’язково телефонуйте за номером…..?


Висновок: 
 

Діти розширили уявлення про причини виникнення пожежі в побуті та її наслідки; навчились правильно діяти у випадку виникнення пожежі; за допомогою створених творчих малюнків діти усвідомили способи запобігання пожеж, що виникають з вини дітей, сформували почуття відповідальності за свої вчинки.
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2. Пожежна безпека (розробки виховних годин)
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